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Структура детермінатів та модусу соціальності північнокорейського

суспільства

Аналізуються важливі модус та детермінанти які формують структуру

північнокорейської соціальності. Проаналізовано що: культ особи,

північнокорейський містицизм, філософія Чучхе, допомагають нам зрозуміти

глибину даної проблематики яка є сьогодні актуальною та невирішеною у

реаліях сучасного суспільства. Модус суспільства – за твердженням відомого

філософа Спінози, це різні стани, які приймає єдина субстанція. Виходячи з

цього, модусом є міра, образ, спосіб, вид існування того чи іншого суспільство.

Щодо детермінантів розвитку соціальності, то сюди відносяться перс за все

відповідні соціальні закони, та світоглядні установки, які відображають

функціонування всього суспільства в цілому. Виходячи з цього, метою цієї

роботи, з точки зору соціальної філософії, є з’ясувати та дати аналіз

структурі модусу та детермінантів, північнокорейської соціальності.

Самостійний розвиток Північної та Південної Кореї, лише поглибили розкол

країни, і призвели до Корейської війні, після закінчення якої закріпились і до нині

дві вороже налаштовані держави з однією мовою, культурою, цінностями, та

нацією.
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Структура детерминант и модуса социальности северокорейского

общества

Анализируются важные модус и детерминанты формирующие структуру

северокорейской социальности. Проанализировано что: культ личности,



северокорейский мистицизм, философия чучхе, помогают нам понять глубину

данной проблематики которая является сегодня актуальной и нерешенной в

реалиях современного общества. Модус общества – по утверждению

известного философа Спинозы, это разные состояния, которые принимает

единственная субстанция. Исходя из этого, модусом является мера, образ,

способ, вид существования того или иного общества. Относительно

детерминантов развития социальности, то сюда относятся

соответствующие социальные законы, и мировоззренческие установки,

отражающие функционирование всего общества в целом. Исходя из этого,

целью данной работы, с точки зрения социальной философии, является анализ

структуры модуса и детерминантов, северокорейской социальности.

Самостоятельное развитие Северной и Южной Кореи, лишь усугубили раскол

страны, и привели к Корейской войне, после окончания которой закрепились и в

настоящее время существуют две враждебно настроенные странны с одним

языком, культурой, ценностями, и нацией.
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северокорейское общество, детерминанты, модус, северокорейская
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Structure and modus of social determinats of North Korean society

This article analyzes the major determinants of the mode and form the structure

of North Korea’s sociality. After analyzing that: the cult of personality, the North

Korean mysticism, philosophy of Juche, totalitarianism, help us to understand the

depth of this problem which is now urgent and unresolved in the realities of modern

society. Modus society – according to the famous philosopher Spinoza, is a different

state, which takes only substance. On this basis, a modus measure, image, method

and type of existence of a society. Regarding the determinants of sociality, then here

are the relevant social legislation, and worldviews that reflect the functioning of



society as a whole. On this basis, the aim of this work, in terms of social philosophy

is the analysis of the structure and mode of determinants, the North Korean sociality.
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Північна Корея, є невід’ємною частиною великої історії корейського

народу яка втратила свою сутність після війни та розділення держави на дві.

Розділ Кореї на дві частини і створення двох ворогуючих держав, сталися

всупереч волі більшості. Три роки самостійного розвитку Північної Кореї і

Республіки Корея, лише поглибили розкол країни, і призвели до Корейської

війні, після закінчення якої закріпились і до нині дві ворожо налаштовані

держави з однією мовою, культурою, цінностями, та нацією. У відносно

короткий проміжок протягом 60 років, у Північній Кореї розвинулось унікальне

суспільство, яке є, на думку багатьох дослідників, найбільш репресивним та

закритим [2,с.283]. Виникає питання: чим саме характерне це суспільство? У

чому його структура та функціональність. Які детермінанти та модуси,

здійснюють вплив на його функціонування.

Дослідження, щодо даної проблематики знаходимо у працях таких

науковців як: А.Балканский, С.Курбанов, Кім Іоа, Кім Кйон Док, Кан Де Чжун,

Роберт Ворден, Стефан Джютен, та інші. Завдяки дослідженням: Кім Іоа, Кім

Кйон Док, відкривається розуміння соціальних цінностей, та устрою

північнокорейського соціуму. Роберт Ворден, Стефан Курбанов, досліджуючи

життя та ідеологію Кім Ір Сена, прийшли до думки чому саме так у сучасних

реалія живе та функціонує північнокорейське суспільство.

Культ особи – як найвища складова усього корейського суспільства, є

найвищою точкою відліку у всій соціальній та світоглядній структурі

північнокорейського соціуму. Це пов’язано з конкретною особою, яка вплинула

на формування всієї північнокорейської соціальності та нового світогляду – Кім

Ір Сена. Потужність правління Кім Ір Сена, не була обмеженою ніколи. Він

перебував при владі довше, ніж будь–який інший лідер ХХ століття. Жоден



лідер ніколи не мав таких грандіозних можливостей, та вільних рук у вирішенні

долі своєї країни як Кім Ір Сен. Він не був високоінтелектуальним, чи досить

освіченим лідером. Він, як стверджує історія, добре знав конфуціанство, і

поверхнево володів знаннями щодо праць Маркса, Леніна і Гегеля, яких він

інколи цитував. Те що вплинуло на піднесення культу його особи, це

розгорнута ним же кампанія самовихваляння [1], яка і стала кроком до

виникнення характерних для цього суспільства модусу та детермінант.

Вирішальну роль у формуванні культу особи Кім Ір Сена як

основоположника північнокорейської нації, зіграли два чинники. По–перше,

стверджувалося, що він лідер, який вийшов з народу, який прийшов виконати

велику місію щодо спасіння Кореї та її історії від імперіалістів. З цією метою в

північнокорейському світогляді, Кім Ір Сен, стає продовжувачем доблесних

справ своїх предків, і він перетворився на героя антияпонського опору. Таким

чином, відбувається акцентування уваги на своєрідному священному для всього

північнокорейського соціуму походженню Кім Ір Сена, розписування його

героїчних діянь, на тернах революційної боротьби. По–друге, всіляко

звеличуються видатні здібності Кім Ір Сена. Виникає відповідний куль особи,

що Кім Ір Сен, не тільки герой опору, але і великий мислитель, що перевершив

Маркса і Леніна, а також геніальний теоретик, який сказав своє слово в різних

областях людської діяльності. При зверненні до Кім Ір Сена найчастіше

користувалися титулами: «Великий вождь» та «Богоподібний». Маючи такі

титули, пропагандисти того часу стверджували, що Кім Ір Сен, мав таку

мудрість що міг навіть передбачати погодні умови та катаклізми, та навіть знав

як можна їх позбутися, направивши їх в сторону імперіалістичних держав. Його

ім’я в усіх друкованих виданнях друкувалося особливим шрифтом, щоб воно

виділялося на тлі решти тексту. Кім Ір Сен є автором усіх засадничих

документів у Північній Кореї, включаючи Конституцію, Закон про працю,

Закон про землю та приписи в галузі освіти. Будь–які друковані видання –

газети, журнали, шкільні підручники і наукові публікації – починалися з

повчань Кім Ір Сена. Всіх північнокорейців в школі вчили тому, що тим, що



вони нагодовані, одягнені, і мають можливість трудитися, відпочивати, бачити

сонце, вони зобов’язані «Дбайливому Вождю» [3].

Приблизно з початку 1970–х років у Кім Ір Сена виникла нова ідея зробити

спадкоємцем свого сина Кім Чен Іра, заснувавши в Північній Кореї

специфічний зразок монархії. З цього часу починається стрімке просування Кім

Чен Іра по кар’єрних сходах. Слабкі протести проти цього, що лунали в

середині 1970–х років серед вищих чиновників, закінчилися зникненням

незадоволених. У 1980 році на VI з’їзді Трудової партії Кореї – Кім Чен Ір був

проголошений спадкоємцем свого батька, як його наступник. Пропаганда

почала вихваляти його надлюдську мудрість з такою силою, з якою раніше вона

оспівувала тільки діяння Кім Ір Сена. Зараз на сходинку північнокорейської

монархії зійшов ще один спадкоємець нації – Кім Чон Ин. Який тепер також є

батьком нації, її спасителем і захисником [1].

Ця істерія, та пропаганда щодо захоплення нащадками народу: Кім Ір

Сена, Кім Чен Іра, та культ їх особи, який сьогодні активно просуває Кім Чан

Ин, обійшлися країні в 120 мільйонів доларів, за даними на квітень 2013 року.

Двадцяти трьох метрова статуя Кім Чен Іра у Пхеньяні, перед мавзолеєм яка

була встановлена в квітні 2012 року, коштувала 10 мільйонів доларів. Сім

аналогічних статуй були поставлені в різних місцях, включаючи будівлі

державних установ. На все це пішло ще 50 мільйонів доларів. Крім того, влада

витратила 25 мільйонів доларів на те, щоб написати ім’я Кім Чен Іра на 3200

вежах «Вічного життя» – пам’ятках спочилим лідерам і героям, які розташовані

на перехрестях основних доріг Північної Кореї. Ще 15 мільйонів доларів було

виділено на те, щоб замінити мозаїки, що зображують засновника Північної

Кореї Кім Ір Сена та Кім Чен Іра, а також 20 мільйонів доларів – на заміну 20

мільйонів портретів двох лідерів.

Для того, щоб зібрати гроші на культ династії, трудова партія Північної

Кореї організувала спеціальний фонд, створений в 2009 році для увічнення Кім

Ір Сена. Враховуючи велику бідність та зубожіння народу, добровільних

пожертвувань було недостатньо, тоді комуністичні ідеологи, активісти, змусили



своїх голодних громадян здавати в фонд гроші примусово. Хто відмовлявся чи

не міг відправили в трудові табори. Однак цих коштів, не вистачає, і Північна

Корея, за твердженнями Південнокорейської розвідки, бере кредити під великі

відсотки у європейських і азіатських банків, у тому числі російських, які не

йдуть на відновлення економічних показників чи подолання бідності народу,

але йдуть на відбудову і відновлення коріння нащадків Тангуна [4].

Містицизм. Не дивлячись на комуністичну ідеологію, яка не могла мати

нічого спільного з релігійними віруваннями, у Північній Кореї знайшла своє

місце древня релігія корейців – шаманізм. Вона стала унікальною можливістю

впливати на суспільну свідомість, і через цей вплив формувати відповідні

установки в світогляді та соціальності.

Для прикладу: період трауру Кім Чен Іра, за померлим «Сонцем нації»,

дорогим батьком – Кім Ір Сеном, збігся з неврожаями, повенями, засухою.

Похмурі люди, напівголодні очі дітей, ледве пересувалися по вулицях. А

темними ночами, у дев’яності, коли практично на вулицях не було перехожих,

північні корейці десятками вивозили своїх родичів, померлих від голоду. Влада

робили все можливе, щоб живі не знали про трагедію країни. Самі корейці,

задавали собі питання: «Як могло статися, що після смерті Великого вождя,

його спадкоємець не зміг нагодувати народ?» Пропаганда звинувачувала у

всьому імперіалізм, головним чином, американський, і південнокорейський.

Весь цей містицизм, вималював досить смішну світоглядну картину. Коли

в лютому, в день народження Кім Ір Сена співають пташки, і десь розцвів

богульник, то північнокорейські пропагандисти запевняли народ у тому, що

навіть природа радіє народженню «Великого полководця». Але коли стихія

знищує рисові посіви, змиває будинки, то пропагандистський апарат мовчить і

виправдовує неврожаї і голод розгулом стихії, або брудними справами

імперіалістів.

Ще в давні часи, корейці стверджували що голод – це ознака невдоволення

богів царюванням того чи іншого Вана (кор. короля), його нездатністю і



невмінням відвести гнів богів від свого народу. І були випадки, коли корейська

аристократія усувала від влади такого Вана і навіть фізично знищувала його [6].

Але на сучасному етапі творення і життя північнокорейського суспільства

поки що це неможливо.

Незвичайні явища природи, спостерігалися в Північній Кореї після смерті

«Великого керівника» – Кім Чен Іра. 17 грудня 2011 року, вранці, на озері

Чхончжі, що розташоване в кратері священної для кожного корейця гори

Пектусан, в якій, за легендою, з’явився на світ «Великий вождь» – Кім Чен Ір, з

гуркотом розколовся лід. Дослідники північні корейці, які вивчають це

«Небесне озеро», стверджують, що було чутно шум за силою який перевершив

всі звуки, коли–небудь чутні з боку гори Пектусан. Температура повітря, що

панувала на горі в той день, була в районі мінус 20 градусів, дув сильний вітер,

що супроводжувався хуртовиною. При цьому на самій вершині гори можна

було помітити загадкові світіння. Вранці, у вівторок, заметіль несподівано

стихла, і як тільки зійшло сонце, небо забарвилося в червоний колір, освітивши

на скелях висічені слова: «Гора Пекту це Священна гора революції Кім Чен

Іра». Північнокорейське телебачення та радіо, на всю країну звіщали про ці

феномени та таємниче явище, яке тривало до п’ятої години вечора.

Ідеї філософії Чучхе. Філософія Чучхе, яка приділяє основну увагу людині,

розгортає і систематизує свої поняття наступним чином. По–перше, вона

висуває основне питання філософії, ставлячи людину в центр уваги. Основне

питання, що висунула філософія Чучхе, є питання про місце і роль людини у

світі. По–друге, вона дає світогляд, у фокусі уваги якого стоїть людина.

Зазвичай, особливості філософії, визначаються поряд з основним питанням

філософії і тим, чому приділяти головну увагу в розробці змісту світогляду.

Таким чином, філософія Чучхе дає людям потужну зброю для вірного

усвідомлення і перетворення світу, а також успішне вирішення своєї долі. Її

головна особливість це: науковість, революційний характер, самобутність і

перевага ідей Чучхе як революційного світогляду сучасного часу [5].



За словами американського філософа та політолога Пола Француа,

дослідника філософії Чучхе, вона є «утопією». Він стверджує що філософія

Чучхе, трактується як шлях нації, яка рухається до незалежності, шляхом

марксистсько–ленінського соціалізму, та ідеями Чучхе.

Бачення цієї філософії таке: колективістське суспільство, наділене повним

достатком товарів для життя, великим у масштабах виробництвом і обміном

ресурсами у суспільстві, без необхідності в грошах. Філософія Чучхе малює

щасливе життя людей, пов’язаних один з одним, як велике національне плем’я,

ізольоване від економічної та політичної боротьби на світовому глобальному

рівні. Це нація, економічно самодостатня, яка немає потреби у ресурсах чи

допомозі з зовні. Так як людина у центрі всього, виходячи з трактувань

філософії Чучхе, люди повинні бути максимально продуктивними,

самодостатніми, вищими по рівню життя чим всі нації на земній кулі. Людина

за філософією Чучхе – нікому не заздрить. Бо вона живе найщасливішим

життям.

Отже за аналогією, яка показує реальне життя північнокорейського

суспільства як одного з найбідніших у світі, філософія Чучхе є ядром утопічної

концепції щасливого раю для людей на землі, який насправді є подібним більше

до пекла [8].

Північна Корея один із найізольованіших та небезпечних рубежів в

сучасному глобалізаційному світі. Стимулювання економіки за допомогою

ідеології, стародавніх традицій та чучхейської філософії несе велику

неефективність. Ідеологія та світогляд: «корейська нація найкраща»,

«корейський народ – найрозумніший народ у світі», також не мають здорового

глузду та успіху. Але не враховуючи цю критику, Північна Корея, залишається

непереможною та повністю контрольованою зі сторони Кім Чан Ина. Сучасні

глобалізаційні та світоглядні виклики, зокрема, розповсюдження зброї масового

ураження, регенерують ті сили суспільного розвитку, які хотіли б занурити світ

у криваві будні середньовіччя, позбавити народи демократичних прав і свобод.

Сьогодні це їм вдається. Дослідження модусу та детермінантів



північнокорейської соціальності, допомагає нам зрозуміти глибину даної

проблематики яка є сьогодні актуальною та невирішеною у сучасних реаліях.
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